
 
 

Sajtóközlemény 

Megkezdődött a Városi Sportcentrum energetikai fejlesztését célzó projekt 

2023. február 14. 

Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen pályázott és 250 millió Ft vissza nem térítendő európai 
uniós támogatást nyert el a „Városi Sportcentrum energetikai korszerűsítése Mezőtúron” 
elnevezésű, TOP_PLUSZ-2.1.1-21-JN1-2022-00017 azonosító számú projekt keretében 
épületenergetikai fejlesztés megvalósítására. A projekt célja, a városi sportcentrum (5400 
Mezőtúr, Szolnoki út 15.) épületeinek, a kor követelményeinek megfelelő energetika fejlesztése, 
mely által a létesítmény gazdaságosan és fenntartható módon lesz üzemeltethető. 

A projekt keretében megvalósul a létesítmény nyílászáróinak cseréje, a fűtésrendszer korszerűsítése, 
melynek keretében új radiátorok, valamint új kazán kerül beépítésre. A sportcsarnok fűtését pedig 
korszerű sötéten sugárzók fogják ellátni. 

A sportcsarnok, valamint a sportcentrum kiszolgáló épülete teljes szigetelést kap, melynek keretein belül 
megvalósul a lapos tető szigetelése, illetve a csarnok tetőhéjazatának cseréje, valamint a falak utólagos 
hőszigetelése. 

A fent ismertetett fejlesztésen túl az épület villamoshálózatán is korszerűsítést végzünk a projekt 
keretében. A lapos tetőn elhelyezésre kerül egy 20 kWp teljesítményű napelemes rendszer, illetve a 
csarnok korszerű LED világítást kap. 

Az épület akadálymentes megközelítésének biztosítása céljából kialakításra kerül egy akadálymentes 
parkoló, illetve megvalósul az épület akadálymentesítése, rámpa és akadálymentes mosdó 
kialakításával. 

Jelenleg zajlik az energetikai beruházás kiviteli tervdokumentációinak elkészítése, melyet követően az 
önkormányzat közbeszerzési eljárást folytat le a kivitelező kiválasztására.  

A projekt tervezetten 2024. szeptember 30-ára fejeződik be, melyet követően már egy korszerűbb, 
gazdaságosan üzemelő létesítményt vehet birtokba Mezőtúr város lakossága. 

A projektről bővebb információt a www.mezotur.hu oldalon olvashatnak. 


